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KANENA΢ ΢ΤΝΑΔΕΛΦΟ΢ ΝΑ ΜΘΝ ΧΡΘΜΑΣΟΔΟΣΘ΢ΕΙ ΞΑΝΑ ΑΠΟ ΣΘΝ Σ΢ΕΠΘ ΣΟΤ,  

ΣΘ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΣΘ΢ ΤΠΘΡΕ΢ΙΑ΢ 

Συναδζλφιςςεσ και ςυνάδελφοι,  

Οι τραγικζσ ελλείψεισ εξαιτίασ τθσ αδυναμίασ διαχείριςθσ των πιςτϊςεων από τουσ αρμόδιουσ, κζτουν 

πλζον ςε τεράςτιο κίνδυνο τθν ομαλι λειτουργία των υπθρεςιϊν μασ. Από τθν αρχι τθσ φετινισ 

χρονιάσ βιϊνουμε μία δφςκολθ κακθμερινότθτα μζςα ςτισ υπθρεςίεσ που ςιμερα ζχει καταςτεί 

ανυπόφορθ.  Δεν υπάρχει καν μελάνι και χαρτί για τθν εκτφπωςθ των απαραίτθτων εγγράφων που 

ηθτοφν οι πολίτεσ, τα υπθρεςιακά αυτοκίνθτα παραμζνουν ακινθτοποιθμζνα δίχωσ καφςιμα, ενϊ μζςα 

ςτισ υπθρεςίεσ δεν υπάρχουν οφτε τα απαραίτθτα είδθ κακαριότθτασ για τθν υγιεινι των χϊρων που 

κακθμερινά επιςκζπτονται χιλιάδεσ φορολογοφμενοι. Και επειδι είναι καλοκαίρι, κα πρζπει να 

αναφερκοφμε και ςτισ περιπτϊςεισ υπθρεςιϊν που εξαιτίασ τθσ μθ ςυντιρθςθσ των ςυςτθμάτων 

κλιματιςμοφ, οι υπάλλθλοι αλλά και το κοινό ςυμβιϊνουν κακθμερινά ςε ςυνκικεσ λεβθτοςταςίου.  

Σο γεγονόσ ότι θ δθμόςια εικόνα των υπθρεςιών μασ δεν ζχει ακόμα αμαυρωκεί οφείλεται 

αποκλειςτικά και μόνο ςτθ φιλοτιμία των εργαηομζνων, οι οποίοι καλφπτουν εκελοντικά πολλά από 

τα βαςικά ζξοδα. Ωσ εδώ όμωσ.  

Όςο ςυνεχίηουμε να βάηουμε ςυνεχϊσ το χζρι ςτθν τςζπθ για να χρθματοδοτοφμε τθν υπθρεςία, τόςο 

θ κατάςταςθ κα διαιωνίηεται. Με πρωτοβουλία και ομόφωνθ απόφαςθ του ΔΣ του Συλλόγου ηθτάμε 

από όλουσ και τον κακζνα ςασ ξεχωριςτά: 

1. ΚΑΝΕΝΑ΢ ΢ΤΝΑΔΕΛΦΟ΢ ΔΕΝ ΘΑ ΠΛΘΡΩΝΕΙ ΜΕ ΣΑ ΔΙΚΑ ΣΟΤ ΧΡΘΜΑΣΑ ΣΘΝ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΣΘ΢ 
ΤΠΘΡΕ΢ΙΑ΢.  

2. ΚΑΝΕΝΑ ΙΔΙΩΣΙΚΟ Θ΄ ΤΠΘΡΕ΢ΙΑΚΟ ΑΤΣΟΚΙΝΘΣΟ ΔΕΝ ΘΑ ΚΙΝΘΘΕΙ ΑΠΟ ΣΙ΢ ΠΡΟ΢ΩΠΙΚΕ΢ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΕ΢ ΣΩΝ ΕΡΓΑΗΟΜΕΝΩΝ.  

3. ΑΠΟ ΚΑΝΕΝΑ ΝΟΜΟ ΔΕΝ ΠΡΟΚΤΠΣΕΙ ΣΕΣΟΙΟΤ ΕΙΔΟΤ΢ ΤΠΘΡΕ΢ΙΑΚΘ ΤΠΟΧΡΕΩ΢Θ.  
4. ΚΑΝΕΝΑ΢ ΠΡΟΪ΢ΣΑΜΕΝΟ΢ ΔΕ ΘΑ ΕΞΑΝΑΓΚΑ΢ΕΙ ΢ΤΝΑΔΕΛΦΟΤ΢ ΝΑ ΧΡΘΜΑΣΟΔΟΣΘ΢ΟΤΝ ΣΘ 

ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΣΩΝ ΤΠΘΡΕ΢ΙΩΝ. 
 

Ζχουμε αποδείξει πολλζσ φορζσ πώσ ξζρουμε να βάηουμε πλάτθ όταν πρόκειται για τθν υπθρεςία.  

Δεν μποροφμε όμωσ να βάηουμε ςυνεχϊσ το χζρι ςτθν τςζπθ. Οφτε το κζλουμε, οφτε και το αντζχουμε 

οικονομικά.  

Θ πολιτικι και υπθρεςιακι θγεςία πρζπει επιτζλουσ να καταλάβει ότι με τθν εγκλθματικι τθσ 

αμζλεια κζτει ςε άμεςο κίνδυνο τα Δθμόςια Ζςοδα.  

ΠΑΡΑΚΑΛΟΤΜΕ ΝΑ ΛΑΒΟΤΝ ΓΝΩ΢Θ ΕΝΤΠΟΓΡΑΦΑ ΟΛΟΙ ΜΕ ΕΤΘΤΝΘ ΣΩΝ ΠΡΟΪ΢ΣΑΜΕΝΩΝ 


